

# “幸福河南·出彩高新”

## 郑州高新区首届青年歌手大赛落幕



青年歌手在现场合影

金秋九月,丹桂飘香。发出郑洛新国家自主创新示范区科技好声音,唱响公共文化服务体系示范区文化主旋律!9月13日,“幸福河南·出彩高新”高新区首届青年歌手大赛总决赛在金桥商务酒店多功能厅举行。区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,区党工委委员、纪工委副书记郑爱民等领导为获奖者颁奖。记者 孙庆辉 文/图

### 发展高水平产业区域 需要充实的高科技内涵文化

本届大赛由郑州高新区管委会主办,高新区文化旅游局承办,旨在进一步加强我区精神文明建设,丰富广大青年业余文化生活,为高新区青年音乐爱好者搭建展示自我、张扬个性的平台。经过初赛选拔,共有15名选手脱颖而出跻身决赛。比赛现场,青年选手们一一登场,各展优美歌喉和表演技艺。专家评委从选手歌曲、唱功、台风等各方面作出综合评价,并进行了现场亮分。经过两个多小时的激烈角逐,倪鹏获大赛一等奖,白雪、段文楠获得二等奖,张涛、王冲、王自会获得三等奖,优秀表演奖24名。

本届青年歌手大赛彰显时尚与青春动感,受到全区青年朋友们的欢迎和热捧。参赛歌曲从多方面反映了高新区的变化和发展,大赛中还涌现出多首原创歌曲,内容积极向上,旋律优美明快,具有上佳的艺术感染力,而以组合和乐队形式参赛选手也以精心编排的演出给人耳目一新的感觉,给评委和观众留下了深刻印象,取得了较好成绩。曾代表中国参加泰国金像奖比赛获得大金奖的杨舒钧小朋友带来表演曲目《星星》再一次点燃了全场观众的激情,被现场观众称为“海豚音天籁少年”。

本次大赛评委阵容也相当豪华,来自河南省DS交响管乐团首席指挥、艺术总监高峰、河南流行音乐协会秘书长张建勋、河南省歌舞剧院独唱表演艺术家王媛媛、郑州爱乐轻音乐团团长、首席指挥黄俊博、中原文化艺术学院青年声乐教师、声乐指导冯议博、希曼艺术学校校长朱佳均在之列。

同时,大赛引入凤凰河南自由平台和设备,联合7家文化创意企业进行直播,二

兔文化运用映客直播、约克动漫进行花椒直播、华冠科技进行压寨直播、青网文化进行斗鱼直播、壹卡通进行哈你直播、西吉文化进行YY直播,演绎了一场文化产业促进文化事业的现代版本。

区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华在致辞中表示,我代表郑州高新区党工委、管委会对此次“幸福河南·出彩高新”高新区首届青年歌手大赛作出贡献的企业、评委、选手表示感谢,同时对各位领导、同志们、媒体界朋友们表示热烈的欢迎和衷心的感谢。今年郑洛新国家自主创新示范区获得国务院批准,为高新区文化事业的发展插上了腾飞的翅膀,国家公共文化服务体系示范区的建设,又将我区文化事业推向了新的高度。

2015年以来,郑州高新区在快速发展经济的同时,进一步加大了对文化事业的支持力度,努力打造文化强区,推动文化事业不断发展壮大。“永恒的旗帜”——郑州高新区庆祝中国共产党成立九十五周年书画展,“出彩高新人”——高新区艺术广场舞大赛,郑州歌舞剧院展演活动、高雅艺术进企业、进社区进机关等活动,为老百姓奉上了一道道精美的文化食粮。

### 创造“未来科技城”新的辉煌

万事开头难!首届“青歌赛”只是高新区文化起飞的开端,区文化旅游局已开始谋划新的文化盛会!下一步,郑洛新国家自创区核心区还将发出“科技文化系列声音”,如配音大赛、英语口语大赛、交响音乐周、英语讲解大赛、企业形象宣讲大赛、家庭歌曲大赛、民族唱法比赛、英文歌曲擂台赛、非遗传承演讲赛、动漫真人秀才艺比赛、主播大赛、企业拉歌比赛、相声比赛、器乐演艺比赛、钢琴比赛、吉他弹唱比赛、小提琴音乐会,全力为全区各个领域的创新创业者献上文化盛宴,打出文化强区的组合拳。

青春战场,因我们的拼搏而绚丽多彩。梦想舞台,因我们的付出而激情昂扬。承前启后,我们用青春告诉历史,继往开来,我们用青春告诉未来。就让我们继续随着青春的节拍,昂首阔步,去奏响时代的最强音!

高新区的文化建设已经迈向一个新的

里程,可以期待,有志于中国音乐事业的年青一代聚首高新区,从这里开始实现“今日新秀,未来明星”的梦想!年轻的选手们已经跃跃欲试,整装待发,共同期待郑州高新区第二届“青歌赛”到来的时刻!

岁岁重阳,今又重阳。重阳节是传统的敬老节日,为弘扬中华民族传统美德,崇尚尊老、爱老、敬老的传统文化,每个人都将有老去的一天,关爱今天的老人,就是关心明天的自己。他们需要的不再是物质上的高度满足,更多的是精神上的慰藉、一声深情的问候……在社会变迁的时代进程中,不变的是人们在重阳节里的情思。

记者 孙庆辉 文/图

## 重阳节 听听老人的心里话

### 社区管理服务局 中秋慰问敬老院老人

为使五保老人感受到社会的温暖和关爱,高新区民政部门发动爱心企业,开展中秋佳节慰问敬老院五保老人活动,这次活动旨在弘扬中华民族尊老爱幼的文化传统,发扬敬老助老的大爱精神。

郑州迪利克丝食品有限公司积极响应本次活动,高新区社区管理服务局民政部门以及郑州迪利克丝食品有限公司对高新区沟赵敬老院和石佛敬老院的五保老人进行了慰问,给老人们送去了节日的问候,老人们齐聚一堂,活动现场,



给老人送去礼物和祝福

其乐融融,满满的高新正能量!

社区局相关负责人表示,感谢迪利克丝食品有限公司的参与,参与社会公益活动是每个社会组织和社会企业的社会责任,同时希望通过这次活动能够吸引和带动更多的企业参与到社会公益事业中来,为构建和谐和谐社会添砖加瓦。

### 人人都有夕阳红 尊老敬老树新风

9月22日下午,在重阳节将近之际,高新区鸿泉爱心社工服务中心开展以“关爱老年人,社工在行动”为主题的系列活动,运用专业的工作理念和工作方法,在为老年人搭建“心灵氧吧”的过程中,针对老人的个体差异和问题,为他们排解心理压力,同时也帮助老人解决生活中的一些实际困难。社区管理服务局民政工作负责人全程参与活动。

活动中,社区管理服务局相关负责人强调,鸿泉爱心社会工作服务中心要继

续发挥其专业优势,积极开展各种养老助老活动,丰富辖区老年人的闲暇生活,同时要通过各种活动提升居民素质,引导社区居民积极参与助老帮扶,对社区空巢老人采取结对帮扶,提供生活照料、心理抚慰、节假日上门慰问等,对有子女的空巢老人,温馨提示子女常回家看看,真正将温暖送到老人心中。弘扬“友爱、互帮、互助”的志愿精神,推进社区为老志愿服务制度化、规范化、常态化,努力构建和谐邻里关系,促进高新区老龄工作的良性发展。

### 弘扬孝道文化 倡议“孝亲敬老”

梧桐办事处瓦屋李网格发放“孝亲敬老”倡议书

“九九又重阳”,为弘扬中国传统孝道文化,9月28日,梧桐办事处瓦屋李网格积极为辖区群众发放“孝亲敬老”倡议书,弘扬中国孝道文化。

倡议书倡议全区广大干部、企业家、工人、青年、妇女等全体居民,在重阳节前后踏踏实实做到“为父母做一次饭”

“陪父母聊一次天”“给你见到的老人一个真诚的微笑”等“六个一”,把“孝亲敬老”的接力棒在家庭里、家族内与社会上传达下去。

倡议活动的开展,引发了群众共鸣,勾起百姓心声,大家纷纷表示:从我做起,践行孝道,让亲人幸福,让孝道永传。

### 沟赵办事处开展重阳节慰问“五好家庭”活动

为弘扬先进,树立楷模,激励和带动更多的家庭学习“五好家庭”美德,在重阳节来临之际,10月8日上午,沟赵办事处组织开展走访慰问辖区“五好家庭”活动。

慰问组一行先后来到辖区“五好家庭”家中,详细了解他们家庭目前的工作和生活情况,对他们夫妻和睦、邻

里团结、孝老爱亲、勤俭持家的家庭美德表示充分赞扬,并鼓励他们继续保持并发挥榜样示范作用,带动辖区更多家庭学习借鉴,最后慰问组为他们送上了慰问品。

通过此次走访慰问活动,不仅弘扬了辖区“五好家庭”美德和作风,同时为沟赵办事处精神文明建设起到了积极作用。

### 石佛办事处举办多种形式爱老敬老活动欢度重阳节

10月9日,重阳节到来之际,石佛办事处举办多种形式敬老爱老活动,弘扬尊老敬贤传统美德,倡导敬老爱老文明风尚。在石佛敬老院、社区文化广场,石佛办事处联合郑州中学三

附小、春藤幼儿园、环球美发等单位爱心志愿者80余人,为老人带来精彩的文艺演出,以及蛋糕、牛奶、棉被、水果等慰问品,同时也有免费理发等细致服务,营造了浓厚的敬老爱老氛围。